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25 квітня 2017 р.                                                ГУ Національної поліції України                               

 Вих. № 1444                                                          в Запорізькій області 

                                                                                

                                                                                           

                                            ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                      

До мене, як до народного депутата України, від імені мешканців с. 

Кам’яне Вільнянського району Запорізької області (всього 89 підписів), 

звернулася голова Кам’янської селищної ради Вільнянського району 

Запорізької області Леончук Н.В. з проханням допомогти вирішити питання 

встановлення дорожніх знаків по обмеженню швидкості руху та пристрою 

примусового зниження швидкості у центрі селища.  

В своєму зверненні вона зазначає, що для попередження загибелі та 

травмування мешканців селища Кам’яне, а особливо дітей, які йдуть в дитячий 

садочок та до школи, в центрі селища вкрай необхідно встановити дорожні 

знаки по обмеженню швидкості руху та гасії швидкості. 

В зв’язку з викладеним вище, враховуючи великий ризик дитячого 

травматизму, прошу здійснити заходи для встановлення пристрою примусового 

зниження швидкості та відповідного знаку обмеження швидкості руху в центрі 

селища Кам’яне Вільнянського району Запорізької області біля місцевої школи 

та дитячого садочку в найближчий час. 

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та 

заявників через голову Камянської селищної ради Вільнянського району 

Запорізької області в термін, встановлений чинним законодавством України. 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                            (посв. 286) 


